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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Schifffahrt auf der MS VIVA TWO

- Unterbringung in der gebuchten Kabinenkategorie

mit DU/WC

- Vollpension mit Frühstücksbüfett, Mittagessen,

Abendessen (mehrgängige Gourmetmenüs, am Platz

serviert) und Snacks bei freier Tischwahl und

flexiblen Essenszeiten

- Ganztags hochwertige, alkoholische und nicht

alkoholische Getränke aus der gesamten Barkarte (u.

a. Softdrinks, Säfte, vielfältige Kaffeespezialitäten,

Tee, Kakao, Sekt, Aperol, Weißwein, Rotwein, Rosé,

Champagner, verschiedene Biere, Longdrinks,

Cocktails, Spirituosen, Liköre)

- High Tea: einmalig pro Reise eine Auswahl an

süßen und herzhaften Leckereien wie z.B. Scones,

Sandwiches, Cupcakes, Pralinen, Macarons und

exklusiven Teesorten

- täglich frisch gefüllte Mini-Bar auf der Kabine

- Begrüßungssekt auf der Kabine

- wieder verwendbare VIVA-Wasserflasche

- W-LAN

- Trinkgelder

- deutschsprechende Bordreiseleitung

- Teilnahme am Bordunterhaltungsprogramm

- freie Nutzung der Bordeinrichtungen

- Gepäckbeförderung Schiffsanlegestelle –

Schiffskabine und zurück

- Donau-Reiseführer (1 Stück pro Kabine)

- modernes Audiosystem bei allen Landausflügen

- Hafen-, Schleusen- und Anlegegebühren

- Besuch Stift Melk inkl. Eintritt und Führung

- Besuch Wintermarkt am Riesenradplatz - Prater

inkl. Guide

- Stadtrundfahrt Wien

- Stadtrundgang Linz und Weihnachtsmarkt mit

Glühwein

Preis:

06.12.2024 - 10.12.2024 - MS VIVA TWO

MS VIVA TWO, 1-Bett Kabine

Diamant- / Oberdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1499,00 €

MS VIVA TWO, 1-Bett Kabine Rubin- /

Mitteldeck hinten, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1399,00 €

MS VIVA TWO, 1-Bett Kabine Rubin- /

Mitteldeck, DU/WC, AI lt.

1449,00 €

Advent auf der Donau: Passau - Melk - Wien - Linz - Passau -

5 Tage

Die Donau ist mit 2.857 Kilometern der längste und gleichzeitig wichtigste Strom Europas.

Auf ihrem Weg zwischen Deutschland und dem Schwarzen Meer verbindet sie zehn

Anrainerstaaten und ist Lebensader und Verkehrsweg gleichermaßen.

Neben einer vielfältigen Natur von Gebirge über wilde Schluchten bis hin zu weitem Land,

bietet die Donau Lebensraum für eine einmalige Tierwelt.

Auf unserer Kurzreise im Advent erleben Sie neben dem berühmten barocken

Benediktinerstift Melk auch die Hauptstadt Wien sowie das adventliche Linz.

1. Tag: Anreise 

Am frühen Morgen Busfahrt nach Passau. Hier erfolgt ab 14.00 Uhr die Einschiffung und um 16.00 Uhr heißt es

dann schon "Leinen los“. Nun haben Sie Gelegenheit Ihr "schwimmendes Hotel“ kennenzulernen, während das

Schiff die Fahrt durch die Schlögener Schlinge aufnimmt. Nehmen Sie Platz in der Lounge, das Gläschen Wein nicht

vergessen, und erleben Sie die 180° Kurve mit allen Sinnen, denn - man kann sie spüren...

2. Tag: Melk

Während Sie an Bord das Frühstück genießen erreicht die MS VIVA TWO Emmersdorf. Von hier aus geht es mit dem

Reisebus zum Stift Melk, einem Juwel der österreichischen Barockkunst. Nehmen Sie an einer ca. 1,5-stündigen

Führung durch das Benediktinerstift teil. Seit über 900 Jahren leben und wirken im Stift Melk in ununterbrochener

Tradition Mönche nach der Regel des Heiligen Benedikt in Seelsorge, Schule, Wirtschaft, Kultur und Tourismus. Das

Stift Melk ist daher seit seinen Anfängen ein wichtiger geistiger und geistlicher Mittelpunkt des Landes.

Um 14.00 Uhr geht die Schiffsreise dann weiter in Richtung österreichischer Hauptstadt Wien. Lassen Sie sich an

Bord verwöhnen und genießen Sie die vorbeiziehende, winterliche Landschaft. Gegen 20.30 Uhr erreichen wir die

Anlegestelle am Handelskai. Hier erwartet uns schon eine Reiseleiterin oder ein Reiseleiter und gemeinsam fahren

wir zum nahegelegenen Prater, wo sich der schöne Wiener Weihnachtsmarkt befindet. Während der Fahrt gibt

Ihnen unser Guide interessante Informationen über Wien und die Weihnachtstraditionen in der Stadt. Anschließend

betreten Sie den Prater und tauchen in die magische Welt des Weihnachtsmarktes ein. Die strahlenden Lichter, der

Duft von Glühwein und gebrannten Mandeln versetzen Sie sofort in festliche Stimmung. Der Guide begleitet Sie

über den Markt und teilt interessante Fakten über die Geschichte des Weihnachtsmarktes und die Besonderheiten

der österreichischen Weihnachtstraditionen mit. Auf dem Markt finden Sie eine Vielzahl von Ständen, an denen

kunsthandwerkliche Geschenke, traditionelle Weihnachtsdekorationen und köstliche regionale Spezialitäten

angeboten werden. Lassen Sie sich von der Vielfalt verführen und probieren Sie Lebkuchen, Maroni und

wärmenden Punsch. 

3. Tag: Wien

Nach dem Frühstück unternehmen wir eine Stadtrundfahrt. Zunächst fahren wir über die Urania zum

Schwarzenberg- und Karlsplatz, vorbei am Musikvereinssaal zur Staatsoper. Anschließend unternehmen wir einen

gemütlichen Spaziergang von der bekannten Hofburg, dem kaiserlichen bis hin zum mittelalterlichen Wien. Am

Stephansdom haben Sie etwas Zeit, um den Dom von innen zu besichtigen, ein typisches Wiener Kaffeehaus zu

besuchen oder eine Fiakerfahrt zu unternehmen. Danach bummeln Sie durch die berühmte Kärntner Straße wieder

zum Bus. Nun geht es weiter über die Ringstraße, entlang traditionsreicher Prachtbauten wie Parlament, Rathaus
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Ausschreibung

MS VIVA TWO, 1-Bett Kabine

Smaragd- / Hauptdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1289,00 €

MS VIVA TWO, 2-Bett Kabine

Diamant- / Oberdeck Suite, DU/WC, AI

lt. Ausschreibung

1529,00 €

MS VIVA TWO, 2-Bett Kabine

Diamant- / Oberdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1269,00 €

MS VIVA TWO, 2-Bett Kabine Rubin- /

Mitteldeck hinten, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1179,00 €

MS VIVA TWO, 2-Bett Kabine Rubin- /

Mitteldeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1219,00 €

MS VIVA TWO, 2-Bett Kabine

Smaragd- / Hauptdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

1089,00 €

und Burgtheater. Ein kurzer Fotostopp rundet hier das Programm ab, bevor der Bus Sie vorbei an Universität und

Votivkirche zurück zum Schiff bringt. Nach dem Mittagessen haben Sie noch Zeit, Wien auf eigene Faust zu

erkunden. Vielleicht möchten Sie den Weihnachtsmarkt am Prater, der fußläufig nur 20 Minuten entfernt ist, noch

ein wenig intensiver erkunden. Oder Sie nehmen die U-Bahn, die nur 500 Meter vom Anleger entfernt ist.

Um 18.00 Uhr verlassen wir wieder die Hauptstadt und der Kapitän nimmt Kurs in Richtung Linz.

4. Tag: Linz

Den Vormittag verbringen Sie entspannt an Bord und können zum Beispiel in der Lounge einen leckeren Cocktail

aus der "all inklusive“ Barkarte genießen.

Nach dem Mittagessen erreicht die MS VIVA TWO Linz. Freuen Sie sich auf einen abwechslungsreichen Aufenthalt in

der Hauptstadt des Bundeslandes Oberösterreich. Lassen Sie die Eindrücke der barocken Altstadt während eines

Rundgangs auf sich wirken und bestaunen Sie die schönen, traditionsreichen Fassaden und die Pestsäule. Nach

einem gemeinsamen Glühwein haben Sie Gelegenheit zum individuellen Rundgang über den Weihnachtsmarkt.

Um 22.00 Uhr verlassen wir Linz und das Schiff nimmt über Nacht wieder Kurs in Richtung Passau.

5. Tag: Passau - Ausschiffung nach dem Frühstück 

Während des Frühstücks erfolgt das Anlegemanöver. Anschließend müssen Sie sich von dem schwimmenden Hotel

verabschieden. Ausschiffung und Heimreise.

MS VIVA TWO

Die MS VIVA TWO ist der zweite Neubau von VIVA Cruises und lädt mit 95 Kabinen bis zu 190 Passagiere zu

Wohlfühlmomenten an Bord ein. Auf dem Diamant-Deck befinden sich acht luxuriöse Suiten, die mit 24 m² Größe

und einem französischen Balkon dazu einladen, die schöne Aussicht zu genießen. Auf dem Diamant-Deck sowie auf

dem Rubin-Deck befinden sich 15 m² große 2-Bett-Kabinen, die über einen französischen Balkon verfügen. Auf dem

Smaragd-Deck haben die 2-Bett-Kabinen Fenster, die nicht geöffnet werden können. Alle Kabinen sind perfekt

ausgestattet mit Flachbildfernseher, inkludierter Minibar, Nespresso®-Maschine, Beauty-Produkten von RITUALS®,

Haartrockner, Safe, Klimaanlage, Dusche und WC und lassen keine Wünsche offen.

Auf der VIVA TWO werden Sie in drei verschiedenen Restaurants kulinarisch verwöhnt. Im Hauptrestaurant

"RIVERSIDE“ erwartet Sie eine internationale Gourmet Küche und - je nachdem, wo sich das Schiff gerade befindet -

auch regionale Gerichte. Zum Mittag- und Abendessen werden hier mehrgängige Menüs zur Auswahl serviert.

Das Spezialitätenrestaurant "MOMENTS“ hat ein mediterranes Restaurant-Konzept, das die individuelle Handschrift

eines Chefkochs trägt. Signature Dishes der gehobenen Küche und exakt auf die Menüs abgestimmte Weine

machen einen Besuch des Moments zu einem unvergleichlichen Erlebnis für die Sinne.

Das "VIVA's Bistro“ am Heck des Schiffes ist eine Alternative zum Hauptrestaurant. Das Bistro steht ganz im Zeichen

"Maritimes Seafood“. Ob am Mittag mit Fish & Chips mit frisch gebackenem Schollenfilet in einer Lemonen-Tartar

Sauce oder Moules Mariniers oder am Abend mit einer Bouillabaisse Marseilles.

Zur weiteren Ausstattung des vollständig klimatisierten Schiffes gehören die Lobby mit Rezeption und

Bordreiseleiter-Desk, die lichtdurchflutete Panorama Lounge mit angrenzendem Barbereich, ein Fitness Center mit

Laufband, Fahrrad, Rudergerät und Hanteln und ein Wellnessbereich mit Dampfbad und Infrarot-Sauna. Ein Lift

verbindet die drei Kabinendecks. Auf dem Sonnendeck gibt es für gemütliche Stunden Stühle und Liegen unter

großzügigen Sonnensegeln sowie einen kleinen Fun-Pool für eine Erfrischung an heißen Tagen und ein Golf Putting

Green.
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TECHNISCHE DATEN

Jungfernfahrt: 2023

Flagge: Schweiz

Decks: 3 + Sonnendeck

Kabinen: 95

Passagiere: max. 190

Besatzungsmitglieder: ca. 52 Personen

Länge x Breite: 135 m x 11,45 m

Häufig gestellte Fragen

VIVA-Schiffe

Arzt

Ein Arzt ist nicht an Bord, da in Notfällen schnell die nächste Stadt erreicht werden kann. Auf allen VIVA Cruises

Schiffen kann im Notfall Erste Hilfe geleistet werden.

Bademäntel

Bademäntel sind auf allen Suiten vorhanden. Alle anderen Passagiere erhalten diese auf Wunsch an der Rezeption.

Bibliothek und Gesellschaftsspiele

Es gibt eine Auswahl an internationaler Literatur und verschiedene Gesellschaftsspiele an Bord.

Bordsprache

Auf allen VIVA Cruises Reisen erwartet Sie ein internationales Publikum. Die Bordsprachen sind Deutsch und

Englisch.

Diätkost und Lebensmittelallergien

Auf allen VIVA Cruises Flussreisen bieten wir Ihnen nicht nur ein umfangreiches Frühstücksbuffet und mehrgängige

Gourmetmenüs, sondern auch eine individuelle Betreuung bei allen gängigen Lebensmittelallergien bzw.

Unverträglichkeiten. Falls Sie Ihre Ernährungswünsche nicht bereits vor der Reise angemeldet haben, geben Sie

bitte am Anreisetag an der Rezeption Bescheid, damit sich die Küche an Bord optimal auf Ihre Bedürfnisse einstellen

kann.

Durchsagen

Lautsprecherdurchsagen erfolgen zweisprachig auf Deutsch und Englisch, vornehmlich vor Landausflügen und zu

wichtigen Programmpunkten sowie Highlights auf der Strecke.

Fitness und Spa (falls an Bord vorhanden)

Wer auch bei uns an Bord nicht auf sein tägliches Sportprogramm verzichten möchte, hat die Möglichkeit, den

Fitnessbereich in Anspruch zu nehmen. Die Benutzung des Fitnessraumes ist kostenfrei und 24 Stunden am Tag

möglich. Einen Termin für Ihre Massage können Sie an der Rezeption vereinbaren.

Geldwechsel

Ein Geldtausch in die jeweilige Landeswährung ist in allen Anlaufhäfen außerhalb der EU möglich —
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Wechselstuben befinden sich meist in unmittelbarer Nähe zu den Anlegestellen. Ein Geldwechsel an Bord von VIVA

Cruises ist leider nicht möglich.

Haartrockner

Ein Haartrockner gehört in allen Kabinen zur Grundausstattung. Er befindet sich im Bad oder in einer der

Schubladen in der Nähe des Spiegels.

Hilfsbedürftige und Gäste mit eingeschränkter Mobilität

Generell sind unsere Schiffe nicht komplett barrierefrei und somit nur bedingt für Gäste, die ausschließlich auf einen

Rollstuhl angewiesen sind, geeignet. Sie werden Treppen sowie schmale Türen und Gänge vorfinden. Zudem sind

bei Flussreisen nicht alle Anlegestellen behindertengerecht ausgebaut, der Einstieg über die meist engen Gangways

ist nicht immer ebenerdig. Einige unserer Schiffe verfügen über Aufzüge, damit die Rezeption und das Restaurant

leicht zu erreichen sind. Jedoch sollten einige Schritte auch ohne Rollstuhl zurückgelegt werden können.

Grundsätzlich empfehlen wir die Buchung mit Begleitperson, da an Bord kein spezielles Betreuungspersonal zur

Verfügung steht.

Internationalität

VIVA Cruises ist ein Flusskreuzfahrtenveranstalter mit internationalem Publikum und Bordpersonal. Alle

Informationen werden aus diesem Grund sowohl in deutscher als auch in englischer Sprache an Bord zur Verfügung

gestellt.

Internet

WLAN ist im All-Inclusive Paket auf allen VIVA-Schiffen enthalten. Bitte beachten Sie, dass es je nach Fahrtgebiet zu

Einschränkungen bei der Nutzung des Internets kommen kann.

Kleidung

Wir wollen, dass sich unsere Gäste wohlfühlen, und leben den legeren Lifestyle an Bord. Dies betrifft auch die

Garderobe: Die Kleiderordnung ist leger – tagsüber und auf Ausflügen bequem und am Abend sportlich-elegant.

Für die Landausflüge empfehlen wir prinzipiell festes Schuhwerk.

Klimaanlage

Auf allen VIVA-Schiffen gibt es Klimaanlagen. Die Klimaanlage auf Ihrer Kabine ist individuell regelbar und kann

auch als Heizung genutzt werden. Bei geöffneter Balkontür wird die Anlage in der Kabine automatisch abgestellt.

Mini-Bar

Ihre Kabine ist mit einer Mini-Bar ausgestattet, die täglich neu befüllt wird. In dieser ist auch begrenzter Platz für

Medikamente, die gekühlt werden müssen, vorhanden.

Rauchen

Aus Sicherheitsgründen ist das Rauchen an Bord im gesamten Innenbereich und auch auf den Kabinen unserer

Schiffe nicht erlaubt, sondern lediglich auf den Außendecks gestattet. Bitte werfen Sie keine Zigaretten über Bord,

sondern benutzen Sie die bereitgestellten Aschenbecher. Wir bitten zudem, Rücksicht auf Nichtraucher zu nehmen.

Restaurant
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Auch mit den Tischzeiten halten wir es leger: Wir bieten Ihnen für Ihren Restaurantbesuch absolute Flexibilität und

ein hohes Maß an Abwechslung. Innerhalb der Rahmenöffnungszeiten des Restaurants können Sie beliebig zu einer

eigens gewünschten Uhrzeit zum Essen gehen, das heißt es gibt keine festen Tischzeiten und Sie haben freie

Platzwahl.

Rezeption

Während Ihrer Flusskreuzfahrt ist die Rezeption rund um die Uhr für Sie geöffnet und das Personal steht Ihnen bei

allen Anliegen und Wünschen jederzeit gern zur Verfügung.

Schwimmwesten

Sie finden Schwimmwesten auf Ihrer Kabine oder beim Steuerhaus auf dem Sonnendeck. Aufklärung dazu erhalten

Sie in der Rettungsübung am Einschiffungstag. Die Teilnahme an dieser Übung ist für jeden Gast Pflicht.

Shop

Sie möchten ein Andenken an Ihre Zeit an Bord oder ein Geschenk für Ihre Lieben zu Hause? In unserer

Bordboutique können Sie exklusive Mitbringsel erwerben sowie Artikel des täglichen Bedarfs und Souvenirs.

Steckdosen / Stromversorgung

Die Steckdosen an Bord haben eine Spannung von 220 Volt.

Telefon

Jede Kabine ist mit einem Telefon ausgestattet. Für einen Weckruf können Sie gerne die Rezeption am Vorabend

informieren.

Trinkflasche

Auf Ihrer Kabine finden Sie eine wiederverwendbare VIVA Cruises Trinkflasche, die Sie jederzeit an Wasserspendern

oder auch an der Bar auffüllen lassen können. Die Flasche darf von Ihnen als Andenken an Ihre Kreuzfahrt mit VIVA

Cruises im Anschluss an die Reise mit nach Hause genommen werden.

Trinkgelder

Unser Bordpersonal ist immer gerne für Sie da und wird Ihnen eine unvergessliche Kreuzfahrt bereiten. Bei VIVA

Cruises erhalten Sie an Bord das Rundum-Sorglos-Paket, d.h. auch das Trinkgeld ist bereits in Ihrem Reisepreis

inkludiert.

TV-Programm

Über Satellit werden eine Vielzahl an nationalen und internationalen Fernsehsender empfangen. Bitte beachten

Sie, dass während der Fahrt des Schiffes der Empfang des Fernsehens und des Radios eingeschränkt sein kann.

Zahlungsmittel

Die Bordwährung ist der Euro. Bargeldloses Zahlen ist mit Visa, Mastercard und Maestro-Karte möglich. An Bord in

Anspruch genommene oder gebuchte Leistungen, die nicht im VIVA All-Inclusive enthalten sind (zahlungspflichtige

Getränke, Einkäufe aus dem Bordshop, etc.), werden am Ende der Reise über Ihr Bordkonto abgerechnet.
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Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Fön

Klimaanlage / Zimmer

Minibar

W-Lan

Zimmer Mit Dusche (Keine Badewanne)

Zimmersafe
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